
Annexe II

MODELE de LETTRE

M
J’ai l’honneur de vous informer qu’en application des dispositions de la loi n° 78-788 du 28 juillet 1978 modifiée, la désignation des jurés appelés à siéger en Cour d’Assises est effectuée par tirage au sort, à partir des listes électorales.
En ce qui concerne notre commune et conformément au vœu de la loi, il vient d’être procédé à cette formalité. Votre nom est apparu à l’occasion de ce tirage au sort.
Je dois donc vous en informer en vous faisant également savoir que vous pouvez éventuellement être dispensé des fonctions de juré, par décision de la commission départementale du jury criminel, et ce, au cas où vous rempliriez obligatoirement l’une des conditions suivantes :
· si vous êtes âgé de plus de 70 ans ;
· si vous n’avez pas votre résidence principale dans le département de Seine-et-Marne ;
· si (en le justifiant) vous pouvez invoquer un motif grave qui devra être reconnu valable par la commission susvisée, à l’appréciation de laquelle il sera nécessairement soumis par vos soins.
Il vous appartient, dans ce cas, d’adresser un courrier à Madame la Présidente du Tribunal Judiciaire – Commission départementale du jury criminel – Palais de justice – 77010 MELUN CEDEX, et ce obligatoirement avant le 1er septembre prochain en expliquant votre situation se rapportant à l’un des cas ci-dessus.
Par ailleurs, je vous serais obligé de bien vouloir me retourner un des deux exemplaires de la présente lettre en y faisant figurer votre profession actuelle et ce, conformément aux prescriptions de la loi qui vous fait obligation de satisfaire à cette demande.
Je vous prie d’agréer, M                                 , l’assurance de ma considération distinguée.
Le Maire,
Lettre retournée à Monsieur le Maire en lui faisant savoir que ma profession actuelle est :

